



На корабле между девятой и десятой палубой



Ужин с капитаном

легче обтягивать любовные делишки. На самом деле девушки отправляются в постель с тобой совсем не потому, что ты звезда. А по тому самому старому доброму закону, по которому они с одним отправляются, а с другим, пусть и более умным, благородным, — почему-то нет. Слава весьма затруднила мое общение с девушками. Женский пол стал руководствоваться принципом: вы такой известный, вам все дают, а я вот — нет. Я, конечно, не имею в виду тех идиоток, которые дежурят у подъезда, звонят, пишут мне «будь мой первым мужчиной, мой медвежонок».

— У тебя есть свой тип женщины?

— За 43 года у меня были отношения с самыми разными женщинами. Были среди них и властные дамы, которые превыше всего ставили собственный успех, собственную карьеру. И как результат — они более деспотичны, более требовательны в романе. Они предпочитают играть ведущую роль. Вообще, женщины, если угодно, делятся на марфушенек и настенок. Сказку «Морозко» помнишь? Кому-то нравится Марфушенька, способная схватить мужика за горло: подавай-ка мне то, подавай-ка мне это... Кому-то — Настенька — женщина, рожденная, чтобы служить мужчине. У меня были и те и другие. Не могу сказать, чтобы я отдавал предпочте-

ние какому-то одному из этих двух типов. Истина скорее всего лежит посередине.

— И истину эту зовут Дашей?

— Да, в Даше я как раз и обнаружил тот редкий баланс между плотью и духом, который люди ищут и почти никогда не находят. Понимаешь, любовь, мне кажется, имеет в себе космический, метафизический элемент. Без него могут быть и привязанность, и долгие доверительные отношения, но любви не происходит. То есть не залетает та божественная искра, которую человек не в состоянии искусственно высечь. Иногда бывает, что люди весьма подходят друг другу, у них прекрасные интимные отношения, а любви все равно нет. Знаешь, это как у абorigенов бывает. Соберет один и сухой мох, и сухие поленья, а огонь не вспыхивает. Ну не посылает Бог молнии! А у другого, глядишь, и мох не тот, и поленья сыроваты, но бьет молния, и все горит!

— Красиво! Где же вас с Дашей этой божественной молнией поразило?

— Три года назад в пионерском лагере «Орленок», куда я был приглашен поучаствовать в работе детского жюри Фестиваля телевидения и кино.

— Понятно. Море, солнце, соблазнительные нимфетки в мини-бикини... Разве знаменитый ловелас Дибров откажется от участия в столь заманчивом фестивале?



**Специалисты Клиники
помогут решить Вам
любые
стоматологические**